
 

 

 

 

 

 

 

V Měchenicích dne 11. 06. 2025 
 

 

 

!!! Žádost o odstranění větví zasahujících do komunikací !!! 
 

Žádáme občany, aby co nejdříve odstranili větve a veškerou zeleň, která přesahuje 

z jejich pozemků na místní komunikace. Společnost FCC, která sváží v obci odpady, má 

v některých ulicích problém s průjezdností (a to zejména ulice Nad Nádražím, Na Vyhlídkách, 

Nad Lomem,..). 

Dále začnou během příštího týdne prořezy na ulici Hlavní a Sloupecká, kde nyní jezdí 

autobusová linka, z důvodu uzavírky silnice Sloup - Bojanovice. O tyto prořezy se postará 

Krajská správa a údržba silnic. I zde v některých místech zasahují větve z přilehlých zahrad 

do vozovky. 

 

 

Prořezy by měly být provedeny na šířku ulice do 4 metrů výšky. 

 

Předem děkujeme za spolupráci. 

 

Obecní úřad Měchenice 

 

 

 

 

Co říká zákon č. 13/1997 Sb. (o pozemních komunikacích): 

§ 35 Ochrana dálnice, silnice a místní komunikace 

1) Vlastníci nemovitostí v sousedství dálnice, silnice a místní komunikace jsou povinni strpět, aby na jejich pozemcích 
byla provedena nezbytná opatření k zabránění sesuvů půdy, padání kamenů, lavin a stromů nebo jejich částí, 
vznikne-li toto nebezpečí výstavbou nebo provozem dálnice, silnice a místní komunikace nebo přírodními vlivy; 
vznikne-li toto nebezpečí z jednání těchto vlastníků, jsou povinni učinit nezbytná opatření na svůj náklad. O rozsahu 
a způsobu provedení nezbytných opatření a o tom, kdo je provede, rozhodne silniční správní úřad. 

2) Silniční správní úřad zjišťuje zdroje ohrožování dálnice, silnice a místní komunikace a zdroje rušení silničního 
provozu na nich. Zjistí-li zdroj ohrožení jiný, než je uveden v odstavci 1, nařídí silniční správní úřad jeho provozovateli 
nebo vlastníku odstranění zdroje tohoto ohrožení. Nevyhoví-li provozovatel nebo vlastník zdroje ohrožení, silniční 
správní úřad rozhodne o odstranění zdroje ohrožení na jeho náklady. 

 
 

 
 

 

Obec    Měchenice 
Hlavní 4 
25206 Měchenice                               


